
 

1. Allgemeines 

Alle Angebote, Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschliesslich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Diese gelten somit 

auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, auch wenn sie nicht nochmals ausdrücklich vereinbart werden. Abweichungen 

gelten nur, wenn sie von uns ausdrücklich schriftlich anerkannt worden sind. Mit der Erteilung des Auftrages gelten diese als 

anerkannt. Darüber hinaus gelten die entsprechenden Bestimmungen des BGB. 

2. Bestellungen 

Ihre Bestellung wird erst wirksam, wenn Sie sie nicht innerhalb von 14 Tagen seit Erhalt der Sendung widerrufen. Darüber hinaus 

steht Ihnen das gesetzliche Widerrufsrecht gem. § 2 Fernabsatzgesetz, § 361 a BGB zu. 

Wenn Sie von Ihrem gesetzlichen Widerrufsrecht Gebrauch machen, haben Sie bei einem Bestellwert bis zu 40.- EURO die Kosten 

der Rücksendung zu tragen, es sei denn, die gelieferte Ware entspricht nicht der bestellten Ware. 

3. Preise 

Bei Büchern und anderen Verlagserzeugnissen deutscher Verlage werden die Preise in der Regel von den Verlagen festgesetzt 

und unterliegen der Preisbindung. Skonti und auf der Rechnung nicht verzeichnete Nachlässe können daher nicht gewährt 

werden. Importliteratur wird auf der Grundlage des Verlagspreises berechnet und enthält die jeweils gültige Mehrwertsteuer. 

Preisänderungen und Irrtum sind vorbehalten. Verbindlich sind allein die gültigen Ladenpreise bzw. unsere Verkaufspreise zum 

Zeitpunkt der Lieferung. 

4. Lieferung 

Die Lieferung kann nur durch Versand erfolgen. Wir haften nicht für fremdverschuldete Lieferhindernisse. Die Gefahr geht auf 

den Käufer über, sobald die Sendung an die den Transport ausführende Person übergeben worden ist. Reklamationen bei 

Transportschäden sind vom Besteller beim jeweiligen Transportführer vorzubringen. Es gilt eine Ansichtspflicht von 14 Tagen ab 

Rechnungsdatum. Bei der Rücksendung von Ansichtslieferungen muss die Originalverpackung verwendet werden. Die 

Rücksendung muss für uns versandkostenfrei erfolgen. Für die Wahrung der 14 Tagefrist zählt der Poststempel. 

Die Kosten der Rücksendung werden vom Geb-Verlag üernommen, wenn die Ware beschädigt war oder der Auftrag fehlerhaft 

bearbeitet worden ist. In diesen Fällen werden wir Ihnen den Rückversandpreis binnen dreissig Tagen erstatten. Bitte beachten 

Sie, dass wir  „unfreie“  Pakete nicht annehmen können. 

5. Reklamation 

Reklamationen müssen uns unverzüglich, spätestens innerhalb einer Woche, schriftlich angezeigt werden. Transportschäden 

müssen vom Zusteller bestätigt sein. Da wir gemäss Ziffer 4 für Transportschäden nicht haften, behalten wir uns vor, eigene 

Ansprüche gegen den Transportführer an den Besteller abzutreten. Zur Untersuchung und Mängelrüge ist der Besteller auch 

dann verpflichtet, wenn er nicht Kaufmann ist. Unsere Haftung beschränkt sich auf Vorsatz, bei grober Fahrlässigkeit auf direkte 

Schäden unter Ausschluss von Umsatzverlusten oder Folgeschäden. 

6. Versandkosten 

Innerhalb Deutschlands berechnen wir: 

Für    1 Exemplar    2,55€ 

          2 Exemplare  3,25€ 

bis     4 Exemplare  5.95€ 

 



bis   20 Exemplare  9,25€ 

Versandkosten ins Ausland betragen pauschal 6€ pro Exemplar.  

Bei mehr als 5 Exemplaren ins Ausland erfragen Sie unsere aktuellen Versandkosten per E-Mail: info@geb-verlag.de 

7. Zahlungsbedingungen 

Lieferung ist nur gegen Vorabkasse möglich  

8. Datenschutz 

Alle personenbezogenen Daten werden grundsätzlich vertraulich behandelt. 

Die für die Geschäftsabwicklung notwendigen Daten werden gespeichert und im Rahmen der Bestellabwicklung gegebenenfalls 

an andere verbundene Unternehmen weitergegeben. Ferner werden Adress- und Bestelldaten für eigene Marketingzwecke (e-

mail, Fax, Telefon, Mailing) erhoben und eingesetzt. 

Wir erfassen und speichern alle Informationen, die Sie auf unseren Bestellformularen eingeben oder uns in anderer Weise 

übermitteln. 

Hinweis: Sie können der Nutzung, Verarbeitung bzw. Übermittlung Ihrer Daten zu Marketingzwecken jederzeit durch Mitteilung 

an: 

Geb-Verlag, Bergstr.3a, 82131 Gauting 

widersprechen, bzw. Ihre Einwilligung widerrufen. Nach Erhalt Ihres Widerspruches, bzw. Widerrufes werden wir hiervon 

betroffene Daten nicht mehr zu Marketingzwecken nutzen und verarbeiten, bzw. die weitere Zusendung von Werbemitteln 

einschließlich e-mail, Fax und Telefon unverzüglich einstellen und/oder Ihre Daten nicht für Marketingzwecke weitergeben. 

9. Erfüllungsort und Gerichtsstand 

Erfüllungsort und Gerichtsstand für beide Teile ist der Sitz unserer Firma in Gauting. Ist der Käufer Vollkaufmann oder eine 

juristische Person des öffentlichen Rechts, so wird als örtliche und sachliche Zuständigkeit das Amtsgericht Starnberg vereinbart. 

10. Salvatorische Klausel 

Sollten eine oder mehrere der vorstehenden Bedingungen unwirksam sein oder werden, so wird davon die Wirksamkeit der 

übrigen Bestimmungen nicht betroffen. Abweichende Bedingungen müssen ausdrücklich schriftlich vereinbart werden. 

Anstelle der unwirksamen oder fehlenden Bestimmungen treten die jeweiligen gesetzlichen Regelungen. 
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